Уважаемые Семьи Судентов Школы  Davis,
Я пишу вам сегодня, чтобы поделиться новостью, о который мне действительно очень горько говорить: я  перехожу на другую работу,  Директором  в Школьный Округ  Tigard-Tualatin и  по этому в конце этого учебного года я уйду  из Начальной Школы Davis.
Моя работа в школе Davis была самой главной для меня.  Два года назад я начел строить свои отношения   со студентами, их семьями и сотрудниками школы. Это было честью и привилегией для меня работать и сотрудничать с вами на протяжении всей моей трудовой деятельности в школе. Сотрудники школы Davis  квалифицированные и добросовестные работники, студенты умные  и желают учиться,  семьи общительные и оказывают поддержку. Я буду скучать по нашей работе с вами, но я уверен, что Davis находится в хороших руках и его работа полностью направлена на обеспечение академических успехов для всех студентов школы.
Пожалуйста, помните, что до конца учебного года все мое внимание будет сосредоточено на школе Davis. В скором будущем Школьный Округ начнёт поиск нового детектора для школы.
Спасибо всем за то, что сделали время работы в Davis таким особенным и незабываемым для меня. Пожалуйста, заходите  в офис школы, если у вас есть какие-либо вопросы или замечания по поводу этого перехода.
С Уважением,

Matt Coleman
Директор
