[bookmark: _GoBack]Estimadas Familias de Davis,
Me dirijo hoy a compartir algunas noticias que verdaderamente es agridulce para mi: He aceptado una posición en el Distrito Escolar de Tigard-Tualatin, por lo tanto, dejare de ser director de la Escuela Davis Elementary al final de este año escolar.
Mi relación con Davis ha sido una personal. Comencé hace dos años construyendo increíble relaciones con estudiantes, familias y miembros del personal que ha sido para mi un honor y un privilegio haber trabajado y llegado a conocer a todos ustedes a lo largo de mi tiempo aquí. El personal de Davis estan capacitados y dedicados, los estudiantes son brillantes y deseosos de aprender, y las familias son de colaboradores y dan de su apoyo. Voy extrañare trabajar con usted, pero estoy seguro que Davis se queda en buenas manos con el personal que está totalmente dedicados en asegurarse en su estudiante tenga exito en lo academico.
Por favor, le aseguro que toda mi atención se centra en la comunidad de Davis para lo que resta este año escolar. El Distrito Escolar comenzará el proceso de selección de un Nuevo director en el future muy cercano. 
Por favor de pasar por la oficina si usted tiene alguna pregunta o inquietude acerca de esta transición.
Sinceramente,
Matt Coleman
Director

