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	Familias de la Generación 2025,

¡Saludos y felicitaciones por sus logros! A continuación, encontrará información para ayudarles a prepararse para nuestra ceremonia de graduación.

· Distribución de entradas de graduación: Cada Senior recibe 15 entradas para distribuir entre familiares y amigos.  RHS tiene un gran número de graduados de último año, lamentamos no tener boletos adicionales para compartir, si se necesitan más boletos, hable con sus compañeros de clase que podrían tener extras. Por favor, cuente sus boletos antes de salir de la escuela y firme la lista confirmando que tiene los 15 boletos. Para calificar para recibir boletos de graduación, cada estudiante debe enviar un formulario de salida firmado: completar todos los requisitos de graduación, devolver los materiales escolares y los libros y pagar todas las tarifas pendientes al contador.
  
· Práctica de Graduación: La asistencia a la práctica de graduación es obligatoria para todos los estudiantes que deseen asistir. La práctica se llevará a cabo la mañana del 12 de junio. Habrá transporte disponible desde RHS. Los autobuses saldrán puntualmente del estacionamiento de la Oficina Principal a las 9:00 a. m. El regreso será aproximadamente a las 12:30 p.m. Los estudiantes pueden organizar su propio transporte, pero les pedimos que lleguen no más tarde de las 9:20 a. m. al Memorial Coliseum.

· Ceremonia de graduación: Los estudiantes deben llegar al Memorial Coliseum a las 6:00 pm.  Entrarán por la entrada de Pine Corte. Por favor, no traiga bolsas y objetos de valor con usted.  
Todos los invitados serán admitidos en la entrada principal del coliseo a partir de las 6:00 pm. La ceremonia de graduación comenzará a las 7:00pm.  Consulte el sitio web de RHS en Reynolds.k12.or.us/rhs para obtener instrucciones de manejo, asientos ADA e información de estacionamiento.  Después de la ceremonia, los estudiantes saldrán por las puertas de Pine Corte.

· Medidas de seguridad del Memorial Coliseum: No se permitirá el ingreso al recinto con bolsos de más de 30x30x15 cm, incluidos los regalos para los graduados. Se revisarán todos los bolsos pequeños y carteras. Por favor, tenga todos los cierres y bolsillos abiertos y listos para la inspección. Además, todos los invitados pasarán por un detector de metales. Por favor, retire los teléfonos celulares, las llaves y cualquier objeto metálico de los bolsillos antes de la inspección. Las cámaras y grabadoras solo se permiten desde los asientos de los invitados. Tampoco se permiten trípodes, globos ni matracas.

El personal de la Escuela Secundaria Reynolds se esfuerza por ofrecer una ceremonia de graduación de calidad que celebre los logros de cada uno de nuestros graduados. Los graduados deben usar togas y birretes tradicionales. Solo se permitirá el uso de estolas, cordones y medallas académicas aprobadas previamente por la administración de la Escuela Secundaria Reynolds durante la ceremonia. Adornos culturales en diversas formas, como insignias tribales, estolas culturales y otros artículos, son una parte importante de nuestra tradición y pueden usarse en la graduación. Compartimos el orgullo por los logros de su estudiante y esperamos celebrarlos con usted la noche de graduación.

El fotógrafo Tom Cook tomará fotos profesionales de cada graduado durante la ceremonia. Para ver las fotos de su estudiante y comprar impresiones, visite: www.TomCookPhoto.com

	También se ofrecerá una transmisión en vivo de la graduación para los familiares y amigos que 
no puedan asistir en persona. Visiten la página web de la Escuela Secundaria Reynolds en https://www.reynolds.k12.or.us/rhs/senior-class-information-events para ver la transmisión en vivo de la graduación el 12 de junio.

En nombre del personal de la Escuela Secundaria Reynolds, les agradecemos su apoyo para hacer de este un evento excelente para nuestros estudiantes. Esperamos verlos en la graduación.

image1.png
Reynolds High School

1698 SW Cherry Park Road
R Troutdale, OR 97060
eyno S 503-667-3186 « Fax 503-669-0776

School District





