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19 de Agosto, 2019

Estimadas familias de Reynolds Middle School:

Es difícil creer que pronto comenzaremos otro año más en Reynolds Middle School. Continuamos dando pasos positivos tanto en términos académicos como en la cultura escolar en general. El año pasado también dimos pasos positivos para reducir la desproporción en los datos de disciplina estudiantil. Como lo he dicho muchas veces, para cerrar las brechas en el rendimiento estudiantil necesitamos que nuestros estudiantes se mantengan fuera de problemas y en clase. 

Siempre buscamos la mejora continua y con esto en mente, continuaremos con tres iniciativas importantes que Reynolds Middle School inició en los últimos años. Primero, todos los estudiantes tienen que traer diariamente sus carpetas de tres pulgadas ("Lancer binders")  bien organizadas y con  los útiles que necesitan para tener éxito en la escuela. A intervalos regulares estaremos revisando estas carpetas para asegurarnos que los estudiantes se mantengan organizados; la idea es que la organización en sí misma contribuirá a un mayor éxito académico. Segundo, continuaremos requiriendo que los estudiantes apaguen sus teléfonos celulares y otros aparatos electrónicos al ingresar a la escuela al comienzo del día y los guarden en sus casilleros. Los teléfonos celulares y otros aparatos electrónicos deben mantenerse guardados en los casilleros hasta el final del día escolar y usarse solamente una vez que los estudiantes estén fuera del edificio. Tercero, continuaremos con la clase de Fundamentos los primeros 16 minutos de cada día. Durante este período, los estudiantes se reunirán con un solo maestro, en un grupo de no más de 25 estudiantes. La idea es preparar a los estudiantes para el éxito ayudándolos a cultivar relaciones sólidas con al menos un adulto de confianza en RMS, a mantenerse organizados y a establecer objetivos. Nuestro objetivo con estas iniciativas y con cualquier otra iniciativa que propongamos, es crear un entorno de aprendizaje rico, seguro y sin distracciones para cada uno de nuestros estudiantes. ¡Creemos que fomentar las relaciones y crear una cultura escolar es tan importante como todas las otras cosas que hacemos aquí.
Además, como parte de la subvención de Verizon y Digital Promise, recibida por Reynolds School District, todos los estudiante de las tres escuelas intermedias recibirán un iPad que traerán a la escuela todos los días. También, cada estudiante tendrá WIFI en el iPad tanto en la casa como en la escuela, cortesía de Verizon. En un mundo cada vez más digital, creemos que la tecnología proporcionada servirá para incrementar la calidad de la instrucción en nuestras escuelas intermedias. Los iPad se distribuirán a los estudiantes el miércoles 25 de septiembre durante “La noche de Bienvenida”. Para obtener información más específica sobre esta subvención, puede consultar el siguiente enlace:

https://www.reynolds.k12.or.us/district/ipads

También estamos organizando una Academia de Padres para que los padre puedan completar la documentación necesaria relacionada el recibo del iPAD. Las siguientes son las fechas/horas de la Academia de Padres:

Miércoles 4 de septiembre - 3:30 - 4:15 pm - Biblioteca RMS

Martes, 10 de septiembre - 3:30 - 4:15 pm - Biblioteca RMS

Jueves 12 de septiembre - 4:30 - 5:15 pm - Biblioteca RMS

Lunes 16 de septiembre - 4:30 - 5:15 pm / 5: 30 - 6:15 pm - Biblioteca RMS

Martes 17 de septiembre - 4:30 - 5:15 pm / 5: 30 - 6:15 pm - Biblioteca RMS

Miércoles 18 de septiembre - 4:30 - 5:15 pm / 5: 30 - 6:15 pm - Biblioteca RMS
Además, si ha pasado por Reynolds Middle School este verano, es posible que haya notado los trabajos de construcción adyacente al patio de recreo. Portland Timbers junto con U.S. Soccer, han financiado una cancha de fútbol salón (futsal).  Los estudiantes tendrán acceso tanto durante el recreo como durante las clases de educación física. P.E. La cancha estará disponible para la comunidad fuera del horario escolar. La inauguración de la nueva cancha de fútbol sala está programada para el miércoles 18 de septiembre.

El inicio de clases para los alumnos de sexto grado es el martes 3 de septiembre y el miércoles 4 de septiembre para los alumnos de séptimo y octavo grado. El horario de clases es de 7:30 am a 2:15 pm. 
Espero volver a relacionarme con las familias de RMS y ponerme en contacto con nuevos miembros de la comunidad a medida que continuamos juntos este viaje. Estoy muy contento de poder facilitar el esfuerzo continuo de Reynolds Middle School para llegar a convertirnos en un lugar del que todos podamos estar aún más orgullosos: una escuela intermedia modelo en el área de Portland y en todo el estado. En los últimos años hemos logrado un gran avance en el crecimiento académico de nuestros estudiantes y planeamos continuar por el mismo camino.

Si tienen alguna pregunta, inquietud o sugerencia relacionada con Reynolds Middle School, por favor no duden en comunicarse conmigo al 503.665.8166, ext. 3421.

Atentamente,

Stacy Talus

Director 
