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Horario: Martes a Viernes la llegada: 7:25 la clase comienza a las 7:40
Entrada Tarde Lunes: 8:35 la clase comienza a las 8:50 AM
Despido: 2:10 PM

Si su hijo llega a la escuela después de las 7:40 o 8:50, un padre o guardián debe caminar al estudiante a la oficina y llenar un Tardy Slip

 	El desayuno comienza a las 7:25 de martes a viernes y 8:35 los lunes de Entrada Tarde.
Todos los niños que vienen a la escuela en autobús, coche o caminando deben llegar a tiempo todos los días.

El desayuno y el almuerzo se ofrecen sin cargo a los estudiantes Salish Ponds. Está cubierto por el Programa de Disposiciones Comunitarias de Elegibilidad.

Nuestro distrito escolar ha adoptado Oregon Smart Snacks como el estándar de nutrición. Debido a esto ya no celebramos los cumpleaños con pasteles, galletas o bebidas azucaradas. Por favor, hable con su maestro para las opciones sobre la celebración.

 Cuando su hijo está ausente, por favor llame a la oficina de la escuela al 503-492-7260 para justificar la ausencia. Tenemos un contestador automático de 24 horas y puede dejar un mensaje en cualquier momento.

Si cambia la rutina como llega a casa su hijo, DEBE enviar una nota con el niño a la escuela. No podemos enviar a su hijo a casa de otra manera sin una notificación apropiada.

Asegúrese de que su hijo esté usando zapatos de tenis todos los días. Cada día los estudiantes deben usar el código de vestimenta.

 Por favor, pida a su hijo que traiga una mochila a la escuela todos los días. Los estudiantes pueden obtener sus libros, mensajes y papeles en casa de manera más confiable. Por favor revise sus mochilas y carpetas para notas y papeles todos los días.

Asegúrese de que el nombre de su hijo esté en todos sus abrigos, suéteres y mochilas.
POR FAVOR, NO ENVÍE JUGUETES, caramelos o chicle a la escuela. Estos artículos tienden a distraerse del ambiente de aprendizaje en la habitación.

¡ESTAR INVOLUCRADO! Únase a nosotros voluntariamente en el salón de clases o en excursiones. Un paquete de voluntarios está disponible en la oficina principal. Póngase en contacto con Matty Peppard Presidente de la PTU en Salish Ponds PSCP Facebook página o mattypeppard@gmail.

Sabemos que el comienzo del año escolar puede ser difícil. Que su estudiante duerma bastante, tomar buena comida y ejercicio al aire libre ayudará a su hijo a través del estrés inicial y haremos nuestro mejor esfuerzo para asegurarse de que son cómodos aquí en la escuela.

Si tiene alguna pregunta o inquietud, no dude en llamarnos. Esperamos un maravilloso año escolar.
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