CONTENT

Un rumor sobre payasos haciendo amenazas a estudiantes y personal escolar ha estado circulando por toda la nación.  Este es un rumor generado por los medios sociales sobre que individuos vestidos de payasos llegan a escuelas locales para dañar a los estudiantes. Este rumor ha aparecido en todo el país, mayormente debido a que las personas comparten las publicaciones anteriores. 

La Policía de Gresham ha recibido múltiples informes, la mayoría han sido del tipo de leyendas urbanas. Un joven de Centennial School District fue acusado por conducta desordenada por haber hecho una amenaza en internet usando los medios sociales. La Policía de Gresham ha pedido ser notificada sobre preocupaciones de seguridad pública.  El número de teléfono de –no emergencia- es (503) 823-3333.  Al acercarse Halloween, la policía espera que haya más personas vistiendo disfraces o máscaras.  
[bookmark: _GoBack]Si usted ve o escucha cualquier actividad criminal o amenazas,  por favor denúncielas al 9-1-1.  La escuela se comunicará directamente con los padres por medio del sistema de llamadas automáticas si ocurre alguna emergencia. Se enviarán comunicaciones escritas con los estudiantes y/o serán publicadas en nuestra página de internet: www.reynolds.k12.or.us o la página oficial de facebook: www.facebook.com/ReynoldsSD7
Cómo ayudar a su niño/a:
· Asegúreles que los adultos harán todo lo posible para mantenerlos a salvo.  
· Anime a su hijo/a a compartir sus preocupaciones con una persona mayor. Si ellos ven un comportamiento sospechoso, que lo reporten. 
· Escuche sus preocupaciones y alivie sus tenores con hechos y empatía.  
· Busque por fuentes de información confiable y oficiales.  
· Enseñe a sus niños a denunciar amenazas a un adulto o a las autoridades. 
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