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· Aprendiendo sobre los personajes y la estructura del cuento/historia.
·  Practicando las habilidades para el aprendizaje.
· Celebrando el mes nacional de la Herencia Nativo Americana.
Por favor déjele saber al maestro(a) de su hijo(a) si usted  tiene habilidades o talentos únicos en torno a estos temas que estaría dispuesto(a) a compartir con la clase
Conferencias de otoño
Las conferencias con los maestros tendrán lugar el lunes 25 de noviembre y el martes 26 de noviembre (este día será durante el día y la noche). La próxima semana se enviará una invitación con las horas específicas.
Estacionamiento/Seguridad
Recuerde estacionar sus vehículos solo en las áreas permitidas. El estacionar vehículos a lo largo de Sweetbriar Lane hace difícil para los choferes de los autobuses el entrar  y salir de los estacionamientos. Gracias.
Entradas para Mt Hood Theatre
Ya comenzó el programa de Matiné de Otoño. Todavía hay boletos y los pueden comprar en la oficina hasta el 31 de octubre.  Los boletos de temporada son para 10 películas y tienen un costo de $10.00 (efectivo o cheque). Habrá entrada gratuita para dos padres o abuelos  que acompañen al niño con el boleto. Podemos vender a amigos y familiares que no asisten a  Sweetbriar, así  que corra la voz!. 
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Asistencia
Por favor asegúrese de llamar a la escuela cuando su hijo(a) va a estar ausente.  Un adulto debe ser el que llame, nuestros teléfonos reciben mensajes las 24 horas del día.   Llame al 503-666-9441 y elija la opción #1 que es la línea de asistencia, gracias.
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Rincón PALS:
 Gracias a todas nuestras familias que apoyaron la actividad de recaudación de fondos MOD Pizza a principios de este mes. Recaudamos más de $300.00 para la escuela. Acompáñenos en la próxima reunión de PALS el 18 de noviembre a las 6:30 pm en la cafetería de la escuela. Pronto estaremos enviando más información sobre la próxima recaudación de fondos
Noticias del distrito:
 Adjunto a este boletín encontrará un volante informándole sobre las sesiones para hablar de las metas y prioridades presupuestarias. Todos los padres están invitados a asistir y dar su opinión. Queda una sesión a la que puede asistir en persona; también hay una encuesta que puede responder en línea y está disponible hasta el 15 de noviembre. Además se adjunta un formulario solicitando su firma reconociendo que recibió una copia del Manual de Derechos y Responsabilidades de RSD. Dicha copia se mandó hoy a casa con los estudiantes. 
Dorian-Fotografías de la clase 
Las fotografías fueron tomadas el  2 de octubre, y los paquetes de fotos fueron enviados a casa con los estudiantes a principios de esta semana. Llame al 1-800-826-3535 si tiene alguna pregunta. El día miércoles 7 de noviembre se volverán a tomar fotografías. 
Cajas de Amor 
Las clases de 3er grado de la Sra. Huff y la Sra. Richardson están patrocinando un proyecto llamado "Cajas de Amor" hasta el 20 de diciembre. Puede ver  más información al  reverso de este boletín
 
















RSD Aviso de No-Discriminación     
RSD reconoce la diversidad y el valor de todos los individuos y grupos de nuestra sociedad. Es política de la Junta de Educación de RSD que todos los programas educativos, actividades y empleo sean libres de toda discriminación o acoso basado en raza, color, religión, género, identidad, orientación sexual, nacionalidad de origen, discapacidad, estado civil o parental, o edad. 


Sweetbriar Elementary School- Boletín 
 What’s the Buzz………..  
Oct. 25, 2019

  Fomentar aprendices de por vida compasivos y seguros en sí mismos que resuelven problemas, piensan críticamente y contribuyen positivamente a nuestra  escuela y  a la comunidad.
[bookmark: _Hlk507060144]Fechas importantes
Ahora -Oct. 31
Mt. Hood Theatre -Venta de boletos   precio $10.00

7 de Nov. 
Día para tomar las fotografías nuevamente- Dorian

[bookmark: _Hlk19868693]8 de Nov.
Calificación/Evaluación Solo maestros
 No hay clases para los estudiantes 

[bookmark: _Hlk22636820]11 de Nov. 
Día de los Veteranos Día Festivo
[bookmark: _GoBack]Escuela cerrada

18 de Nov. 
Reunión de PALS a las 6:30 pm

[bookmark: _Hlk22634876]25-27 de Nov. 
Preparación y conferencias 
 No hay clases para los estudiantes

28-29 de Nov.
Día de Acción de Gracias- No hay clases
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Somos una escuela Título 1
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Attendance 

Please make sure to call the school  

when your student is absence  from 

school.  We need to hear from an 

adult and our phones can take 

messages 24 hours a day.  Call 503-

666-9441 and choose option #1 for 

the attendance line, thank you.  
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