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[bookmark: _Hlk24537286][bookmark: _Hlk22634876]Nov. del 25 al 26
[bookmark: _Hlk24537302]Conferencias Prep./Conferencias- No hay clases para los estudiantes

27 Nov.
No hay clases para los estudiantes

Nov. del 28 al 29
Thanksgiving Festivo – No hay clases para los estudiantes

[bookmark: _Hlk22636820]Del 23 de diciembre al 3 de enero
Vacaciones de invierno

[bookmark: _Hlk19868693]6 de enero
No hay clases para los estudiantes –Día de planificación para los maestros 

7 de enero
Comienzo de las clases 








Durante este mes en la escuela de Sweetbriar su hijo/a está:
Aprendiendo sobre: Ciencias Naturales a través del temario de ELA
Practicando: Empatía con el temario Socio Emocional 

Conferencias de otoño
Las conferencias de padres/maestros serán la tarde del lunes 25 de noviembre y el día/tarde del martes 26 de noviembre. Le enviamos a casa las invitaciones con las fechas y horas  la semana pasada.  Por favor llame o póngase en contacto con el maestro/a de su niño/a si no los recibió. ¡Esperamos verle!

Objetos perdidos
Por favor revisen los armarios de sus niños si es que le faltan abrigos, y chaquetas, incluso si le falta algún gorro o ¡una bolsa para llevar la comida también!  Tenemos un montón de cosas en el área de objetos perdidos  que está en los pasillos de la entrada trasera donde está el patio de recreo. También tenemos mesas en la cafetería desde ahora hasta el día de las conferencias y están llenas de cosas perdidas. No dude en venir y mirar lo que hay una vez que se haya registrado en la oficina.

Carrera por las Artes
!La carrera por las Artes fue un día exitoso de ejercicio y de donaciones!  Mire en la parte trasera de este periódico donde encontrará más detalles. Gracias a nuestros maravillosos voluntarios que han usado parte de su tiempo libre dentro de sus ocupados días para ayudar ¡No lo podríamos haber hecho sin ustedes!  Las camisetas para los estudiantes que recaudaron $20.00 o más fueron enviadas a casa con los estudiantes  la semana pasada.  
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Attendance
Please make sure to call the school when your student is absence from school.  We need to hear from an adult and our phones can take messages 24 hours a day.  Call 503-666-9441 and choose option #1 for the attendance line, thank you.
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[bookmark: _GoBack]El Rincón de PALS
Gracias a todas las familias que nos ayudaron con nuestra recaudación de fondos de coronas y que tuvo lugar a principios de mes. Vendimos a familias y amigos de Sweetbriar, ¡más de 150 coronas hechas de árboles de hoja perenne cultivados localmente!  La fecha de recogida de las coronas será después del 21 de noviembre, pronto les enviaremos más detalles.
Nuestra próxima reunión de PALS no será hasta el 13 de enero (no nos vamos a reunir en diciembre) a las 6:30 pm en la escuela. Vamos a terminar los detalles para nuestra Noche de bingo en familia que será el 24 de enero. ¡Les esperamos!  

Recaudación de comida para el invierno
Para mantener nuestro tema en toda la escuela sobre la gratitud, los estudiantes han estado compartiendo cosas por las que se sienten agradecidos. Es común que los estudiantes pongan la comida como algo de lo que están agradecidos y aun así sabemos que muchas familias tienen dificultades para ofrecer tres comidas al día de forma consistente cuando la escuela está cerrada. Cada año los estudiantes de Sweetbriar y el grupo de PALS (nuestro grupo de padres) trabajan juntos para dar cajas de comida a las familias locales para ayudarles a pasar las vacaciones de invierno. Este año la recaudación de comida será desde el 25 de noviembre al 11 de diciembre.  Si usted puede, por favor envíe artículos de comida no perecederos, (latas de comida, cajas de comida, arroz, fideos, caja para preparar panqueques, etc.) envíelo con su niño/a a la escuela para que lo puedan donar a la caja de donaciones de comida que está en su salón de clases y ayudar así a una familia necesitada.  También habrá disponibles cajas de donaciones de comida durante las conferencias, para que las familias puedan hacer así también sus donaciones.

















RSD Non-Discrimination Notice    
RSD recognizes the diversity and worth of all individuals and groups in our society.  It is the policy of the RSD Board of Education that all educational programs, activities and employment will be free of discrimination or harassment on the basis of race, color, religion, gender, identity, sexual orientation, national origin, disability, parental or marital status, or age. 


Periódico de la escuela primaria Sweetbriar
¿Qué está pasando en la escuela?
22 de noviembre, 2019
La visión de Sweetbriar: Fomentar la confianza, la compasión,
 ser aprendices a lo largo de la vida, resolver problemas, pensar de forma crítica y contribuir
 de forma positiva a nuestra escuela y ay en general con la comunidad.
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Somos una escuela del programa del Título 1.
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