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No olvides guardar la fecha del 24 de enero para el Evento de la Comunidad de Invierno patrocinado por nuestro grupo de padres, PALS.  La pizza se servirá a partir de las 5:45 PM en la cafetería, con Bingo comenzando en el gimnasio a las 6:30 PM.  La comida consiste en pizza, fruta o verdura, y bebida por $3.00 cada persona o $15.00 una familia (de 5 o más).  Las tarjetas de bingo estarán en venta, a 4 por $1.00.  Será una noche llena de diversión con amigos y familiares, ¡así que no te lo pierdas!  Las clases están trabajando duro en la fabricación de canastas memorables para algunos de los grandes premios.
Por favor, únase a nosotros el próximo mes para nuestra reunión mensual de PALS el 13 de enero a las 6:30 en la cafetería de la escuela.

Tarjetas de Reporte de Perfil Escolar de la ODE
El perfil escolar De Oregon At-A-Glance para el año escolar de Sweetbriar 2018-2019 (del Departamento de Educación de Oregón) ya está disponible en línea en el sitio web del Distrito Escolar Reynolds.  Las copias también están disponibles en la oficina de la escuela.

Aviso de no discriminación RSD
RSD reconoce la diversidad y el valor de todos los individuos y grupos de nuestra sociedad.  Es la política de la Junta de Educación de RSD que todos los programas educativos, actividades y empleo estarán libres de discriminación o acoso por motivos de raza, color, religión, género, identidad, orientación sexual, origen, nacionalidad, discapacidad, estado parental o civil, o edad.


Boletín de Sweetbriar Elementary School 
 Que es el Buzz………..  
20 de diciembre de 2019
Visión de Sweetbriar: Fomentar estudiantes seguros, compasivos y aprendices de por vida
que resuelven problemas, piensen críticamente y contribuyen positivamente a la
escuela y la comunidad.

El próximo mes en Sweetbriar su hijo/a va a…
· Aprender sobre el punto de vista
· Continuar desarrollando la habilidad de la empatía
· Celebrar nuestra comunidad de aprendices

Artículos perdidos y encontrados
Por favor, revise los armarios de sus hijos/as por abrigos perdidos, suéteres, y chamaras, ¡tal vez incluso un sombrero o una lonchera también!  Tenemos un montón de artículos en el área de Objetos Perdidos, ubicada en los vestíbulos de las puertas traseras de recreo, y en las mesas colocadas en la cafetería para facilitar su visualización.  Siéntase libre de venir y dar un vistazo después de registrarse en la oficina.  Todos los artículos dejados serán donados a una organización caritativa la noche del 10 de enero

Colecta de alimentos invernal
Gracias a todos los que contribuyeron con alimentos y/o pasaron tiempo empacando alimentos para nuestra colecta de alimentos invernal. Cada año, los estudiantes de Sweetbriar y PALS (nuestro grupo de padres) trabajan juntos para proporcionar a las familias locales una caja de alimentos para ayudarles a superar las vacaciones.  Este año nuestro grupo PALS recibió una donación de 20 jamones de White's Meat Market, y 20 pasteles de Heidi’s, ambos ubicados en Gresham.  Estamos muy agradecidos por su generosidad, así como por otros que contribuyeron a las familias de nuestra comunidad.
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Attendance
Please make sure to call the school when your student is absence from school.  We need to hear from an adult and our phones can take messages 24 hours a day.  Call 503-666-9441 and choose option #1 for the attendance line, thank you.
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[bookmark: _Hlk22636820][bookmark: _Hlk507060144]Fechas importantes
Ahora- 31 de enero
Anuario Pre-Ventas $15.00 (efectivo o cheque a PALS)

Dic. 23-enero. 3
Vacaciones de invierno

[bookmark: _Hlk19868693]6 de enero
No hay escuela para estudiantes
Dia de planificación
 para los maestros

7 de enero
La escuela resume
[bookmark: _GoBack] ¡Dia del Espíritu Stinger - usa amarillo y negro!

20 de enero
Día festivo de Martin Luther King Jr.
Escuela Cerrada

24 de enero
Noche de PALS Pizza/Bingo 
5:45 PM-7:30 PM

31 de enero
No hay clases para estudiantes
Día de calificación/evaluación para profesores
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